

# 开展十大责任捆绑攻坚行动 全速推进全市全年重点工作 让当事人成为 担事人

(上接第1版)

——招商引资工作责任捆绑攻坚行动:主要包括 温商(瑞商)回归、利用外资工作推进情况及招商项目签约落地等。

今年攻坚任务是发挥东新产城融合示范带等招商主平台作用,加强重点产业和重大招商项目谋划,推动23

个责任捆绑招商项目落地开花。

——“三农”工作责任捆绑攻坚行动:主要包括美丽乡村建设、农村生活垃圾分类处理、农村生活污水治理工程、美丽田园建设、土地确权登记、强村富民行动、重点水利工程建设、赵山渡生态

搬迁农房集聚建设等。

——安全生产和消防安全责任捆绑攻坚行动:主要包括安全生产、消防安全等。

据介绍,在具备可操作性的基础上,这些责任捆绑攻坚行动均制订任务分解表,形成量化指标落实到各地、各部门。

## 创新责任捆绑机制 当事人即是 担事人

责任捆绑,把任务、指标落实到人,将每个人都系上责任绳,变成担事人,形成千斤重担大家挑的抓落实氛围,跑出凭项目说话、凭数据说话的加速度。这是十大责任捆绑攻坚行动的一个亮点。

据介绍,按照工作载体化、载体项目化、项目具体化的原则,今年十大责任捆绑攻坚行动均制订任务分解表,逐一列出时间表、任务单、责任人,实行清单管理、挂图作战。

29个服务业重大项目、36个城中村改造项目、6个省市控劣类水断面消除及河道清淤、100多个扩大有

效投资项目、十大亮点区块建设项目、29个招商引资项目,每个项目都有牵头市领导。据悉,我市建立市领导领导干部责任捆绑七个一制度,即捆绑负责一个乡镇(街道)、一个重点工程、一家重点企业、一个重大招商项目、一条劣类河流、一个拆改团块、一个异地商会。结合该制度,在十大责任捆绑攻坚行动中,每个市领导都有任务,有捆绑,既要挂帅又要出征,将对照攻坚目标要求,建立定期协调机制,帮助项目克难攻坚。

在任务分解表中,每个项目都明确了责任单位、责任人,任务分解到月、时间倒

排到天,指标落实到人,锁定时间点,一抓到底。

据悉,市委组织部将加大十大责任捆绑攻坚行动与干部考核挂钩力度,对个别攻坚任务重、难度大的项目,抽调干部组成狮子团攻坚队,配合推进项目攻坚。

目前,市里已成立十大责任捆绑攻坚行动领导小组,下设督查巡查组、协调指导组、司法保障组、宣传造势组和10个攻坚行动小组。此次专门设立了司法保障组,由公检法司等部门坐镇,负责及时查处打击影响工作推进的违规违法案件,这是以往都没有的力度。

## 强化责任捆绑督查 过程式督考锁定时间点

按照工作推进项目化、推进时间节点化要求,以目标倒逼责任,以时间倒逼进度,以督考倒逼落实,着力营造争先创优、大干快上的浓厚攻坚氛围,我市制定了2017年十大责任捆绑攻坚行动督考方案,采取领导干部带头督查、围绕重点跟踪督查、整合力量联动督查的方式,强化过程监督,并与考核奖惩相挂钩,确保工作落实到位。

坚持工作推进到哪里,督考就跟进到哪里;什么问题突出,就着重督考什

么问题。据悉,十大责任捆绑攻坚行动督考特别注重过程式督考,根据各个项目节点目标实施督考,推动工作进度尽量往前提,而不是往后拖。采取每周、半月、每月的督查节奏,市委、市政府主要领导每月一督,分管市级领导干部半月一督,一些特别重大、推进特别慢的工作一周一督。市考绩办则对重点目标进行定期通报,对重点工作进行专项督查,对重大项目进行跟踪督查,并进行过程性加扣分,纳入年度考绩结

果。

我市还建立十大责任捆绑攻坚行动工分制度,强化破难攻坚的量化评价,实现能者多得、多劳多得。对推进十大责任捆绑攻坚行动成效显著的单位及个人,予以嘉奖、立功等奖励,并在干部选拔任用中优先考虑;对工作落实不力,未按要求限时办结的,视情给予通报、约谈、诫勉谈话、组织调整等相应处理;对存在消极工作、推诿扯皮行为或不作为、乱作为的,纪检监察部门将予以严肃追责。

## 市领导督查 创文重点任务落实情况

本报讯(记者 林翔翔)日前,市委常委、副市长蒋承杰率市创建办、财政局、公安局等部门督查全国文明城市创建工作重点任务落实情况。

蒋承杰一行先后查看了商城大道上的占道经营情况,虹桥路上的文明创建宣传标语、停车及交通秩序情况,瑞湖路上二手车交易市场占道经营和

离桩破坏情况,安阳街道安庆小区的老旧情况等,并提出相关整改建议。

蒋承杰指出,针对检查出的问题,市创建办要通过发督办通知书等形式落实整改单位,确保责任到人;以严格督查推动创建工作取得新成效,让群众切实感受到创建工作带来的城市环境提升。

## 温州市第十六届运动会(大众体育部) 健美操比赛落幕 瑞安摘得4枚金牌



近日,温州市第十六届运动会(大众体育部)瑞安农商银行杯健美操比赛在我市体育馆落幕,来自温州各县(市、区)的160多名运动员参赛,瑞安队摘

得青少年组自编男单、女单、双人、三人四项冠军。瑞安代表队荣获体育道德风尚奖,教练员王西哈被评为最佳教练员。(通讯员 黄华金 记者 林翔翔)

## 全国新概念作文大赛落幕 瑞中创省单所学校获奖纪录

本报讯(通讯员 项学品 记者 林翔翔)近日,ONE·一个杯第十九届全国新概念作文大赛在上海落下帷幕,瑞安中学8位学生获奖,创浙江省单所学校新概念作文大赛获奖纪录。其中,吴沁颖、林砚秋、郑可欣、虞文婕获一等奖,夏威夷、陈意林、蔡侃吟、陈

妍获二等奖。据悉,温州市共5位、浙江共14位荣获该赛事全国一等奖。

据悉,新概念作文大赛是由北京大学、清华大学、浙江大学等全国14所著名高校和萌芽杂志社联合发起、共同主办,具有极高的知名度和影响力和公信力。

# 海南珍珠全国巡展·瑞安站

Hai Nan Zhen Zhu Quan Guo Xun Zhan Rui An Zhan

活动特卖时间 2017/5/8-5/14

海口日报 倾情推荐

温情五月 火热开卖

瑞安淘



咨询热线 0577-6688 8183

特卖地址 安福路30号瑞安日报社一楼